

EL DEFENSOR DEL OBRERO

El descrédito internacional de Rusia

Por cada día va presentándose la situación interior de Rusia con una muy honda repercusión en el orden internacional.

La barbarie de sus gobernantes, jamás hartos de sangre y de persecución, corre parejas con su mala fe, su falta de conciencia y su probada incorrección en el orden de las relaciones internacionales. Su oprobioso fracaso frente a Inglaterra en China y en la propia Gran Bretaña, está precipitando los acontecimientos.

El pueblo, al que se ha tenido engrafiado prometiéndole una revolución universal, que al implantar en todas las naciones la poco envidiable «dictadura del proletariado» iba a salvar a Rusia, está dando muestras públicas de su malestar, como no las había dado desde el día en que triunfó la horda de Lenine hasta la fecha. Al terror de las organizaciones policíacas soviéticas se contesta ya, como en los tiempos de los zares, con la bomba y con el atentado en las calles.

En Leningrado, los obreros hambrientos, faltos de trabajo, se atreven a celebrar manifesta-

ciones y mítines contra las hienas de Moscú.

Los soviets ven espiarse en todas partes y viven en un desasosiego evidente. El propio Stalin, presidente de la república soviética que hasta ahora había vivido al margen de las luchas interiores y de las escisiones del comunismo, anuncia su propósito de dimitir y marcharse.

Estudios Sociales

NO BASTA SER HOMBRE DE BIEN

Dices que la mejor religión es que uno sea hombre de bien.

Si tu entiendes por ser hombre de bien no ser un bandido no matar ni robar, te digo que esa hombría de bien no basta para agrandar a Dios ni entrar en el reino de los cielos; porque aun sin matar ni robar, ya tu ves que se pueden hacer muchos disparates y pecados; matar y robar se prohíben en el quinto y séptimo mandamiento del Decálogo; con que a un quedan ocho mandamientos más de la Ley de Dios que guardar. Repetámoslo y veras qué queda de tu hombría de bien.

Pero si tu quieres decir que la

mejor religión es la que hace hombres de bien, entonces estamos conformes, amigo mío. Has dicho una gran verdad. Como que por sus frutos se conoce el árbol, y el árbol que da buenos frutos, bueno es.

Y este es precisamente uno de los argumentos más palpables en favor de la religión católica.

Tiende los ojos por el mundo civilizado; lee las páginas de la historia. ¿Buscas hombres que se hayan sacrificado por sus semejantes, sin esperar recompensa en la tierra? El catolicismo los ha producido a millares.

¿Quiénes han plantado el árbol de la civilización en los pueblos salvajes? Los misioneros católicos.

¿Quiénes, en tiempo de epidemia, vuelan al socorro de los atacados y les prodigan toda clase de auxilios a riesgo de su propia vida? Católicos fervorosos de uno y otro sexo.

¿Quiénes socorren con más generosidad a los pobres, remedian sus necesidades, consuelan su infortunio? Los mejores católicos.

Regla general: Cuanto más uno, hombre o mujer, sigue las enseñanzas del catolicismo y guarda los mandamientos de la religión, mejor es; mejor para él y mejor para los demás.

Cuanto más uno, hombre o mujer se desvía de las enseñanzas del catolicismo y guarda menos los mandamientos de la religión, es menos bueno para sí y menos bueno para los demás.

Luego la religión que produce hombres de bien, es la religión católica.

Buenos testigos

Taussaint, el impío Taussaint que defendió las más absurdas doctrinas contra la Iglesia, en su última hora confesóse con gran edificación de todos y haciendo arrodillar a su hijo junto a su lecho le dijo estas palabras:—Pongo por testigo a Dios que voy a recibir, y delante del

cual compareceré en breve, que si me ha manifestado poco cristiano en mis acciones, discursos y escritos, no ha sido por convicción, sino únicamente por respetos humanos, por vanidad y por complacer a ciertas personas.

¿Cuántos que alardean de impíos y descreídos podrían firmar la misma declaración!

Y cuántos podrían decir con el impío Bouger:—No he sido incrédulo, sino por haber sido corrompido».

Indudablemente; la perversidad del entendimiento empieza por la corrupción del corazón.

Avanzando

Parece que ha sonado la hora en el reloj de Dios por la conversión de los pueblos mahometanos, tan duros y pertinaces hasta ahora en sus errores. En Egipto y Siria principalmente se manifiestan síntomas consoladores. La entrada en Egipto del Obispo Patriarca de Alejandría Mons. Kuzán ha sido un triunfo al que ha contribuido principalmente el pueblo musulmán. Este triunfo ha ido seguido de numerosas conversiones.

Los intelectuales de aquel país reciben luces de las escuelas católicas y en algunos asuntos, como el del feminismo, los católicos han triunfado por completo. Gracias a esto ha comenzado el período de redención espiritual y social de la mujer mahometana hasta ahora esclavizada. Por otra parte, el fanatismo musulmán se derrumba; sus fábulas van siendo desechadas y con ello desaparecen los prejuicios contra el cristianismo.

Roguemos a Jesús que derrame sus gracias sobre aquellos pueblos que ya empiezan a conocerle.

Compañía Trasatlántica

Vapores Correos Trasatlánticos

SERVICIOS

RAPIDO.—Noche España - Cuba - México.

EXPRESS.—Mediterráneo - Argentina.

Mediterráneo.—Línea a Oriente.

Mediterráneo.—Costa Firme - Pacífico.

Mediterráneo.—Cuba - México.

Mediterráneo.—New York

Mediterráneo.—Fernando Póo.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.

Radotelefonía - O:questas - Capilla, etc.

SERVICIO A FILIPINAS

El vapor «C. López y López» saldrá de Cartagena el día 12 de Junio para Valencia, Tarragona (facultativa) y Barcelona, y de este puerto el día 15 de Junio para Port Said, Suez, Colombo, Singapore y Manila

Para informes a las Agencias de la Compañía en los principales puertos de España

EN BARCELONA: Oficinas de la Compañía. P. Medinaceli, 8.
EN CARTAGENA: Don Vicente Serrat Andreu.